

Fitness generalforsamling 2025

1. Per Møller vælges som dirigent
 - a. Han godkender indvarsling
2. Thomas holder beretning
 - a. Vi har oplevet en betydelig stigning i medlemskab, 221 til 316 medlemmer.
 - b. De 32 frivillige er med til at holde fitnesscentret kørende
 - c. Holdtræningerne kører godt, flere medlemmer på ventelister samt flere nye hold med nye tilbud
 - d. I løbet af 2024 er der sket markante forbedringer i centret, som har gjort det mere lækkert og bedre
 - e. Nye lokaler på vej, så vi kan forbedre udvide centret - vi ser frem til at det første spadestik snart går i jorden
 - f. Per Møller får godkendelse til beretning
3. Beretning fra kasserer (Thomas)
 - a. Tallene viser flere indtægter i 2024 end 2023 - det skyldes de ekstra medlemmer
 - b. Udgifterne er også steget - hallen tager mere for hvert medlemmer over 100
 - c. Fordi vi skal have nye lokaler, arbejder vi på en ny kontrakt med hallen omkring halleje
 - d. Der har været et efterslag på regnskabet fra 2023, som har lidt på regnskabet i 2024
 - e. Bestyrelsen tager posten om halleje og klubhus med videre til genforhandling med hallen (Kenneth)
4. Ingen indkomne forslag
5. Valg til bestyrelsen:
 - a. Jesper går ud af bestyrelsen (kasserer) - modtager ikke genvalg
 - b. Thomas modtager genvalg
 - c. Maria modtager genvalg
 - d. Forslag om 1 ny i bestyrelsen
 - i. Jens Storgaard
 - e. Godkendes til bestyrelsen
6. Suppleanter
 - a. Annette Wiberg
 - b. Alex Kragh
7. Eventuelt
 - a. Kortene til fitness driller af og til - teknikken
8. Drøftelse af nyt center
 - a. Det nye fitnesslokale (466 m2)
 - b. Rum:
 - i. Et stort åbent rum - maskiner, frivægt, konditionsudstyr (233 m2)
 - ii. Holdtræningssal (87 m2)
 - iii. Spinningslokale (76 m2)
 - iv. Udstrækningslokale til måttetæring
 - c. Hvilket udstyr?

Onsdag d. 26. februar 2025
Kl. 19.30 i Mini Hallen

- i. Nye spinningscykler
 - ii. 1-2 nye løbebånd
 - iii. Trappemaskine
 - iv. Romaskine
 - v. Crosstrainer
- d. 1-2 millioner vi skal udstyre for - hvis 2 mio. kan vi udveksle det gamle med nyt - hvis 1 mio. skal vi genbruge mere af det "gamle"
- e. Arbejdsgrupper:
- i. Økonomi
 - ii. Indretning af fitness
 - iii. Indretning til spinninglokale
 - iv. Låsesystem / conventus
 - v. Rekruttering af frivillige
- f. Flere instruktører (bemanding i visse tidsrum)
- i. Fitnessinstruktør
 - ii. Fitnessvejleder
 - iii. Spinninginstruktør
 - iv. Yogainstruktør

9. Spørgsmål til det nye center:

- a. Skal maskinerne lices, købes eller købes på afbetaling?
- b. Hvor mange nye medlemmer kan vi tiltrække ved det nye center?
 - i. Ikke urealistisk med 600 medlemmer
- c. Økonomien til det nye center?
 - i. Fonde som kan støtte
 - ii. Lån
- d. Hvor stort er det nye fitness kontra Mejdal?
 - i. Det nye er en smule større + der er holdtræningssal - som også kan tiltrække nye medlemmer
- e. Andre typer holdtræning?
 - i. Hvis der kommer flere instruktører
- f. Ovenlys eller fladt tag?
 - i. Spinninglokalet og udstrækningslokalet får ovenlys - tegningerne viser ikke om det store lokale får
- g. Tidsplan?
 - i. Jordbundsprøver er taget, tegningerne er faste, entreprenørerne venter på tilbud fra håndværkere, første spadestik går eventuelt i før sommerferien - der er ikke en konkret tidsplan